

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Città Metropolitana di Bari

SETTORE V

URBANISTICA-EDILIZIA PRIVATA-SUAP

DETERMINAZIONE N. 35 del 05/04/2016

Raccolta Ufficiale

N. 267

Del 28/04/2016

OGGETTO: Appalto per la "Costruzione di un sottovia al Km 38+737 della linea Bari-

Taranto, con soppressione del Passaggio a Livello pedonale sito al Km

38+548 della stessa linea"

Liquidazione ditta Mediagraphic per pubblicazione bando

CIG: Z9B1703BC4

IL RESPONSABILE

PREMESSO:

CHE il Comune, nella consapevolezza, condivisa da FSE, che la risoluzione dei nodi infrastrutturali rappresentati dai Passaggi a Livello presenti sul territorio comunale non può essere affidata, per ragioni tecniche di tipo economico, geologico e altimetrico, all'interramento della linea ferrata per tutto il tratto cittadino che comprende ovviamente anche la stazione ferroviaria, ha in previsione di realizzare un sottopasso carrabile nei pressi del passaggio a livello di Via Conversano km. 38+891, allo scopo di consentire il traffico veicolare anche durante la chiusura del passaggio a livello;

CHE la soluzione progettuale individuata prevede la costruzione di un sottovia carrabile al Km.38+737, con relativa viabilità di collegamento, interessante la linea ferroviaria Bari-Taranto, con concessione d'uso di un'area in utilizzo alla società F.S.E, che è individuata nella planimetria allegata alla bozza del protocollo d'intesa, indicata con la lettera a), di superficie 1.107 metri quadrati, con concessione di attraversamento della ferrovia con sottovia e, più in generale, con modifica dell'infrastruttura ferroviaria;

CHE con Deliberazione di Consiglio Comunale n.22 del 31/07/2015 veniva approvato ai soli fini urbanistici il progetto preliminare di "Costruzione di un sottovia al Km 38+737 della linea Bari-Taranto, con soppressione del Passaggio a Livello pedonale sito al Km 38+548 della stessa linea":

CHE con Deliberazione di Consiglio Comunale n. 26 del 07/10/2015 veniva approvata la variante urbanistica del progetto "Costruzione di un sottovia al Km 38+737 della linea Bari-Taranto, con soppressione del Passaggio a Livello pedonale sito al Km 38+548 della stessa linea";

CHE con determina del Settore V n.118 del 29.10.2015 veniva indetta una procedura aperta per la progettazione esecutiva, previa acquisizione della progettazione definitiva in sede di offerta, e per l'esecuzione dei "Costruzione di un sottovia al Km 38+737 della linea Bari-Taranto, con soppressione del Passaggio a Livello pedonale sito al Km 38+548 della stessa linea", costo complessivo € 3.687.000,00, ai sensi dell'art. 55, D. Lgs. 12 aprile 2006, n. 163 e succ. modif. con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa previsto dall'art. 83 del D. Lgs. 163/2006;

VISTO il preventivo n.15/33041 della MediaGraphic s.r.l., con sede in Barletta alla Via Palmitessa n. 40, sottoscritto in data 06.11.2015 per l'importo complessivo di € 2.013,00 relativo alla pubblicazione della procedura di gara in oggetto;

VISTA la fattura della MediaGraphic s.r.l., con sede in Barletta alla Via Palmitessa n. 40, n.1862 del 30.11.2015, acquisita a mezzo del Sistema di Interscambio SDI, dell'importo di € 1650, oltre IVA 22% pari ad € 363,00 e, quindi complessivi € 2.013,00;

RITENUTO di procedere alla liquidazione della suddetta fattura, giusto preventivo del 06.11.2015;

VISTO il D. Lgs. 18.08.2000, n. 267, recante il Testo Unico delle leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali;

VISTO il vigente Statuto Comunale;

VISTO il vigente Regolamento Comunale di Contabilità;

DETERMINA

- **1. DI IMPUTARE** la complessiva somma complessiva di € 2.013,00 come di seguito riportato, al Cap. di Spesa 3120.01 dei RR.PP. 2015 epigrafato "Costruzione sottovia via Conversano: Avanzo Vincolato";
- 2. DI LIQUIDARE, per quanto innanzi premesso, alla MediaGraphic s.r.l., con sede in Barletta alla Via Palmitessa n. 40 la fattura n. 1862 del 30.11.2015, acquisita a mezzo del Sistema di Interscambio SDI, dell'importo di € 1650, oltre IVA 22% pari ad € 363,00 e, quindi complessivi € 2.013,00;
- 3. DI STABILIRE che gli altri uffici comunali interessati sono: Ufficio di Ragioneria.

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo ip www.comune.castellanagrotte.ba.it/.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE V
f.to Ing. Andrea INGRASSIA

copertura finanziaria.

consegnata in data

LIR 175/2016

Il Responsabile del Settore Finanziario f.to dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n.687

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

Castellana Grotte,03 maggio 2016

Il Responsabile della Pubblicazione f.to sig.ra Natalia Tanzarella